



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31 грудня 2024 року

№ 12

Про затвердження Критеріїв визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для забезпечення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період

Відповідно до Законів України „Про місцеві державні адміністрації“, „Про правовий режим воєнного стану“, Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, від 24 лютого 2022 року № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій“, Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2024 року № 650), з метою подальшого вдосконалення регулювання питань визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для забезпечення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Критерії визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для забезпечення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період, що додаються.

2. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації:

від 06 квітня 2023 року № 3 „Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період“, зареєстроване в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 11 квітня 2023 року за № 61/919;

від 15 лютого 2024 року № 3 „Про внесення змін до критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для

задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період“, зареєстроване в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 22 лютого 2024 року за № 24/1116;

від 06 травня 2024 року № 6 „Про внесення зміни до Критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період“, зареєстроване в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 13 травня 2024 року за № 73/1165.

3. Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) в установленому порядку.

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

Начальник Черкаської обласної
військової адміністрації

Ігор ТАБУРЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Черкаської
обласної військової адміністрації

31 грудня 2024 року № 12

**Критерії
визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе
значення для забезпечення потреб територіальних громад
Черкаської області в особливий період**

Ці критерії встановлюють механізм визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для забезпечення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період та зареєстровані і здійснюють свою діяльність на території Черкаської області.

Підприємства, установи та організації (далі – підприємство) мають відповідати одному або більше критеріям:

1) надходження (сплата) від суб'єкта господарювання до бюджету територіальної громади Черкаської області протягом звітного податкового року податку на доходи фізичних осіб з доходів у вигляді заробітної плати (код бюджетної класифікації 11010100) у розмірі не менше 0,5 відсотка від загальної суми надходжень податку на доходи фізичних осіб (код бюджетної класифікації 11010100) до бюджету відповідної територіальної громади Черкаської області.

Для підтвердження відповідності критерію підприємство надає довідку з Головного управління Державної податкової служби у Черкаській області про надходження від суб'єкта господарювання до бюджету територіальної громади Черкаської області протягом звітного податкового року податку на доходи фізичних осіб з доходів у вигляді заробітної плати (код бюджетної класифікації 11010100);

2) підприємство здійснює зовнішньоекономічну діяльність обсягом надходжень за звітний податковий рік в іноземній валюті в еквіваленті не менше ніж 500 000 євро, що визначений за середньозваженим офіційним курсом Національного банку за той самий період.

Для підтвердження відповідності критерію підприємство надає довідку з банку за останні 4 квартали, що підтверджує надходження валютної виручки;

3) забезпечення сільськогосподарськими підприємствами загального обсягу сплачених податків, зборів, платежів у попередньому звітному податковому році, які використовуються для обрахунку мінімального податкового зобов'язання у сумі понад 1768 гривень на один гектар сільгоспугідь, які перебувають у власності та/або користуванні підприємствами (секція А, розділ

01 Національного класифікатора України „Класифікації видів економічної діяльності ДК 009:2010“, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11 жовтня 2010 року № 457 (далі – ДК 009:2010).

Для підтвердження відповідності критерію підприємство надає довідку з Головного управління Державної податкової служби у Черкаській області, яка підтверджує відповідність обсягу сплачених податків, зборів, платежів понад мінімальне податкове зобов'язання.

4) підприємство, незалежно від форми власності, має основним видом діяльності (станом на 01 січня поточного року) згідно ДК 009:2010 один з таких кодів:

постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (секція D);

водопостачання; каналізація, поводження з відходами (секція E);

будівництво (секція F);

транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність (секція H, розділ 49, група 49.3, клас 49.31 – пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення; клас 49.39 – інший пасажирський наземний транспорт (виключно для підприємств комунальної форми власності та за наявності чинних договорів про надання транспортних послуг органам державної влади); група 49.4, клас 49.41 – вантажний автомобільний транспорт; розділ 51, група 51.1, клас 51.10 – пасажирський авіаційний транспорт;

інформація та телекомунікації (секція J);

діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування (секція N, розділ 80, група 80.2, клас 80.20 – обслуговування систем безпеки);

державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування (секція O);

освіта (секція P);

охорона здоров'я та надання соціальної допомоги (секція Q);

мистецтво, спорт, розваги та відпочинок (секція R, розділи 90, 91, 93).

Для підтвердження відповідності критерію підприємство надає:

лист-обґрунтування про важливість підприємства для громади, району, області від територіальної громади, районної, обласної військової (державної) адміністрації, районної, обласної ради, у межах якої відповідний суб'єкт господарювання здійснює свою діяльність. Лист-обґрунтування в тому числі може підтверджуватися договором/договорами про закупівлю товарів, робіт, послуг, пов'язаних із забезпеченням потреб громади;

витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, сформований відповідно до вимог чинного законодавства.

Перший заступник директора Департаменту
регіонального розвитку Черкаської
обласної державної адміністрації



Василь СТЕЦЕНКО



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)
ЦМУ МІО (м. Київ)
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

вул. Сверстюка, 15, м. Київ, 02002, тел.: (044) 541-00-41, 541-03-52
E-mail: info@kv.minjust.gov.ua, сайт: <https://kyivobljust.gov.ua/>, код згідно з ЄДРПОУ 43315602

08 січня 2025 № 1345/11-24 К

На № _____ від _____ 20__

Черкаська обласна
військова адміністрація
бульвар Шевченка, 185,
м. Черкаси, 18001

Про повернення
нормативно-правового акта
після державної реєстрації

Відповідно до пункту 14 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, повертаємо розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 31 грудня 2024 року № 12 «Про затвердження Критеріїв визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для забезпечення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період», зареєстроване Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) 07 січня 2025 року за № 3/1320.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» нормативно-правові акти місцевих державних адміністрацій набувають чинності після реєстрації з моменту їх оприлюднення, якщо самими актами не встановлено пізніший строк введення їх у дію. Зазначені акти підлягають обов'язковому оприлюдненню в порядку, установленому Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Додаток: на 17-ти арк. в 1 прим.

В.о. начальника Управління
державної реєстрації нормативно-
правових актів Центрального
міжрегіонального управління
Міністерства юстиції (м. Київ)

Лілія СОКОЛОВА

Ірина Гардубей (044) 541 00 41

Черкаська обласна державна адміністрація
372/01/01-51 від 10.01.2025

